



Чествование прекрасной половины Брестского филиала РУП "Белтелеком"



5 марта 2016 года в канун Дня женщин в Брестском филиале РУП "Белтелеком" состоялось чествование прекрасной половины филиала - очаровательных женщин. "Женщинам посвящается!" - так называлась праздничная программа, которую подготовили и исполнили мужчины, подарив не только букеты тюльпанов, но и музыкально-поэтические номера о женщине, весне, любви и красоте. Ведущими праздника выступили юрисконсульт Сивак Виталий Валерьевич и начальник цеха продажи услуг Панаюк Александр Леонидович. С праздничным поздравлением к женщинам обратился директор Брестского филиала РУП «Белтелеком» Кенда Александр Николаевич. Помимо душевных слов представительницы прекрасного женского пола получили из рук директора Благодарность за добросовестный труд в отрасли связи и достижение высоких производственных показателей.

С пожеланиями радости, благополучия, любви и весеннего настроения обратился к женщинам председатель профсоюзной организации Бойко Василий Васильевич. В качестве музыкального подарка он исполнил одну из знаменитых и полюбившихся песен из репертуара Муслима Магомаева "Королева красоты".

Лирическим репертуаром порадовал присутствующих ведущий инженер энергоучастка Булавский Сергей, а инженер зонового цеха коммутации и обработки данных Децук Сергей подарил песню "Там" из репертуара Стаса Михайлова. Завершил праздничную программу зажигательными белорусскими танцами образцовый ансамбль народного танца "Крыничка" под управлением Ирины Кутень.

Source URL: <https://mpt.gov.by/chestvovanie-prekrasnoy-poloviny-brestskogo-filiala-rup-beltelekom>